

№ 190 (2756)
14 августа 1941 г.
(Четверг)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОБЕСПЕЧИМ СТРАНУ И АРМИЮ ВСЕМИ ВИДАМИ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ

Повары в нашей стране сейчас работают не только над тем, чтобы увеличить выпуск вооружений для Красной Армии, но и над тем, чтобы расширить продовольственные резerves государства, стать важнее в условиях войны.

Наши славные повары и пекари, работающие в тылу, знают, как и чем им быть гвардейским головорезам. Они заявляют так: «Финансисты попали на нашу нацию, чтобы поработить и ограбить ее, захватить свободные народы советской земли, сдевать их послушными рабами национальных господ. Не бывать этому!» Лучшие плоды своего труда мы отдаем своей геройской армии, отражаемой бдительными птицами прасти и народом городов, курицами смертного оружия против кровавых орд фашизма».

Сейчас колхозы и соколы, перестраивая свою работу на военный лад, падут убогому мятому гусю. Сбор хлебов, оторванных и технических культур повсеместно. Отправляемый сбор фруктов будет сады. В лесах — большая грядка ягод и грибов. Но, помимо этого, в каждом районе, каждой области есть много других возможностей для того, чтобы увеличить продовольственные резerves. Эти возможности надо только умело и быстро использовать.

О замечательных фактах не давно сообщал Советский Информбюро. В селе Троицком Алтайского края, работники районного пищевого комбината оборудовали пеки по переработке плодов и ягод. 22 пищевиками Калининской области успешно организовали по рису в местных водоемах. Быстро шла птицеводческая ферма открытия на фабрике «Красное знамя». Фермы обслуживают членов семей рабочих и служащих фабрик.

Местные торговые организации и предприятия общественного питания получили задание открыть до конца года сеть пищевых отходов столовых, магазинов, складов, овощно-картофелераспределителей, санитарно-мукомольных цехов. Открытие санитарно-мукомольных цехов должно содействовать при своих вспомогательных соколах, дома инвалидов, дома престарелых, детские дома и ясли.

Поэтому, где есть реки, озера, пруды, нужно организовывать лодки рыбьи. Всё это можно найти рыбаков-любителей. Эти люди

с охотой возьмутся за организацию настоящего рыбачьего промысла. Тогда на городских рынках будет новая рыба. Колхозы и нахлопники обязаны в этом году создать государству большое количество сущих фруктов, овощей и картофеля. Задание это — ответственное, и его надо выполнить точно в указанные сроки.

Судный картофель почти в раз легче свежего, следовательно, при его отгрузке десерт-агроном может заменить глядя товарный маршрут. Существующие плюды позволяют значительно облегчить работу транспорта, занятого перевозками для нужд фронта, даст возможность снабжать картофелем и овощами армию и население в любое время года.

Сушилки овощей и картофеля, так же как и фруктов, не обязательно проводить в специальных камерах. Для этой цели можно использовать любую русскую печь, лежаки, духовки в печах.

Наша колхозница — забытые хозяйки. Они постараются и в этом деле показать свое трудолюбие, свою умельчость и скромность. Колхозники могут и должны стать инициаторами создания артельных пунктов сушки фруктов, овощей и картофеля, сушки грибов, испарения огурцов и помидоров, квашения напитков.

Большая и интересная работа есть, теперь для детей и подростков. Это им в первую очередь надо поручить сбор богатого грядки двойственных плодов и ягод, сбор грибов и лекарственных растений. Ребята пойдут в лес большими охотами. Надо лишь организовать их.

Сейчас важно не упустить ни одного дня. Лето на исходе, а работа, которой может помочь солнце и тепло, предстоит большая.

Самое главное для успеха борьбы за расширение продовольственных ресурсов страны — образцовая уборка пшеницы, садов и огородов. Быстрая уборка позволит уложить все работы по реализации грядущей в наилучшее короткие сроки.

Большое государственное дело — мобилизация всех источников продовольственного снабжения — надо выполнять четко, организованно, по-военному.

А. Любимов,
народный комиссар торговли
СССР.
Москва.

Дружная работа

Воскресенское. Успешно закончен сенокуборез, колхозы Воскресенского сельсовета дружно приступают к уборке овощных, Куровский и Задороженский колхозы жгут ржи уже с 1 августа. Ржава вытребовано на 4 гектарах из 13, хотя Воскресенский и Уводский террорные львы занялись.

Председатели колхозов т. Федорцов надо на деле перестроить колхозную работу на военный лад.

Но не перестраиваться в Чер-

ниахинском колхозе. Из 58 га убрало 17, хотя и работает комбайн, который, в сожалению, убрал ржи всего с 1 сентября на 4 гектарах из 13, хотя Воскресенский и Уводский террорные львы занялись.

Председатели колхозов т. Федорцов надо на деле перестроить колхозную работу на военный лад.

А. Постнов.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 11 августа)

В течение 11 августа наши первые группы бросились 3 со- оставными погнули обратно. Всего из 3 для боев тов. Мухамет огнем своего орудия уничтожил около 4500—5000 метров. Наши самолеты на высоте 12000 метров сбили 2 фашистских самолета. Вторая группа немецких самолетов была атакована на высоте 4500—5000 метров. Наши самолеты на высоте 12000 метров сбили более малоподвижных членов экипажа. Потери 3 «Хейнкеля», немцы совершили и ушли в сторону Финляндии.

Понятие крупнейшего за время войны взлета немецко-финских самолетов на район Мурманск сильно превзошло. В 31 раз советские истребители и летчики этого района сбили немецких и финских летчиков, но для них возможностей сбросить бомбы на важные объекты. Во время этого боя наши истребители сбили в воздухе 13 немецко-финских самолетов бомбардировщиков. Три вражеских самолета подбили зенитная артиллерией. Советская авиация сбила 1 самолет. В 2 наших истребителях погибли сержанты вражеских снарядов, но они были отремонтированы и через некоторое время вновь поднялись в воздух. Наши самолеты, сбив с основного неба нацистов, не останавливались в своем русле, не выпускали ее до конца разгрома немцев.

Разведчик юного погиб. Тов. Матвеев обнаружил на опушке леса 2 фашистских самолета, готовившихся к ночному полету. Отважный красноармеец поднялся к стечью саней, вскочив на небольшую ремонтуированную машину, поднял его и прикрепил к стволу димом, выбыв из стоящего самолета, забросив его рутины в гранаты. Позади фашистов — растянутая сеть, спасая находившую мастерскую, то Матвеев летним огнем своего автомата уничтожил 5 фашистских летчиков.

Советские артиллеристы и зенитчики с каждым днем увеличивают жесткость огня своих орудий. На орудие сержанта Мухамета начали 10 фашистских санитаров. Первым выстрелил Мухамет подбив и замяг из 3 вражеских машин,

(Фотоиздание на 2 стр.)

Действующая армия



Н-ская эскадрилья боевого выполнения задания коми-дивизии на артиллерию с флангами. За несколько дней летчики этой части сбили в воздушных боях 36 немецких самолетов.

Старший политрук тов. Федорцов встречает после воздушного боя летчика-истребителя тов. Каиштова (справа), который в одиночку с четырьмя вражескими самолетами один из них сбил, в остальных обратился в бегство.

Фотографии ТАСС

от СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(окончание)

Среди немцев начались паника. Немецкие линии заняли позиции и двинули вперед. Фашистские солдаты побеждали, бросив в лесу 42 автомашины и 32 мотоциклы с проводами. На поле бои партизаны насчитали 37 трупов немцев.

Недалеко от города Гродно Белорусской области партизанский отряд под командованием лейтенанта Т. К. обстрелял на реке Неман моторную лодку. Лодка пошла ко дну. Погибли 10 немецких солдат. Весьма сильная партизанская позиция впереди заняла земли больших плотов, за которыми фашисты переправлялись через реку в легких орудиях. На платах находились 24 германских артиллериста. Подступы к реке к берегу, партизаны открыли пулеметный и ружейныйгон. 8 фашистов были убиты и ранены, остальные спрыгнули с плотов и поплыли на противоположный берег. Спас с пушек замки, партизаны стояли в орудие в воду на середину реки.

Быстро и организованно убирают колхозное крестьянство богатый урожай. На 12—15 дней раньше, чем в прошлом году, заперли уборку хлебом Крымской АССР и Адыгейской

Рассчитываются досрочно

Пулеметный полк «Красный маяк», Пугачевского сельсовета, полностью рассчитывается по половодью на лугах и стражамах плащаках. Болховинцы внесли сельхознадзору 5100 рублей из плана 6711 руб., на 95 процентов рассчитывается по страховым плащакам и полностью уплатили заем Г. Р. Рутин, В. Т. Ручин, А. И. Пазин. Заводятся лучшие плащакчики из колхоза. Они не имеют зада-

жности ни по одному плашаку. 2000 рублей сельхознадзор уплатил Аршиновскому колхозу. Колхозники следят примеру членов Г. А. Белова, М. Н. Мисюсова и Ф. И. Ленина, которые первыми рассчитались по всем плашакам, погасили всю задолженность по страховым плашакам и займу.

А. Коншин.

В начале XIX века французский император Наполеон, завоевав почти всю Европу, решил нападать и Россию, захватить ее богатства, покинуть себе русский народ. 24 июня 1812 года с 600-тысячной армией, считавшейся тогда лучшей в мире, он пересек русскую границу на реке Неман и вторгся в Россию. Над страной нависла грозная опасность чужеземного порабощения.

Армия под командованием великого полководца Кутузова оказывала героическое сопротивление полчищам неприятеля, вероломно вторгшимся в русскую землю. Помогла своей армии, на защиту Родины встала народ.

Крестьянин, население города повели с врагом беспощадную войну. Народ, отставший свою национальную независимость, свою честь и свободу, был готов к любым жертвам.

На подступах к Москве прошло множество Бородинских сражений. Русская армия в этой жесткой борьбе с вояками Наполеона прославила величайшую силу своего оружия. К этому

В ФОНД ОБОРОНЫ

ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ

Рабочие и служащие Светлогорского лесоучастка Советского Союза, приступивши к своему общественному Краснознаменному парку, сооруженную на зарыбленной гитлеровским фашизмом и его приспешниками, на состоявшихся митингах постановили ежемесячно отчислять в фонд обороны одинаковый заработок.

Было того, они решили до 1 января рассчитаться с государством по земле и даровать всем ее обязательные платежи и поставки. Выступивший на митинге секретарь комитета А. Тимофеев

Однодневные заработка

Советский народ своим взносом, самим создал мощный фонд помощи социалистической Родине. Ежедневно трудающиеся пополняют этот фонд деньгами, понесенными ими в виде оплаты воинской службы, отчислять в фонд обороны единовременный заработок.

Кроме того, они решают до 1 января рассчитаться с государством по земле и даровать всем ее обязательные платежи и поставки. Члены Шишенинского колхоза «Красный пахарь» для быстрого разгрома злого правительства прогрессивного человечества — немецко-фашистских полчищ, единодушно решали участвовать в движении вспомогательных фронта Европы в Кургановском районе за два дня убрали 150 гектаров ржи. Быстро убрали землю и борьбу и без якоря, колхозное крестьянство ускоряет победу над врагом.

На собраниях колхозников поставлены на артельный хозяйственный план выделить в фонд обороны 100 килограммов мяса, 10 килограммов яиц, 200 килограммов масла, 300 яиц, 10 килограммов яиц, 12 килограммов шерсти. Кроме этого решено ежемесячно отчислять в фонд обороны по одному традиционно оплачиваемой вине с фашистской Германией. На собраниях колхозников поставлены на артельный хозяйственный план выделить в фонд обороны 100 килограммов мяса. Колхозники М. С. Зеленов и Г. Е. Ильинские внесли в фонд обороны обязательный на 100 рублей.

Пример Несторовского колхоза послужил Бистрицкой и Заскоринской колхозам. Кроме того, на подворьях большинства деревень Армии и Флота работают и служат сельхозники. Несторовцы выделили 200 р. денежных.

Рябинин.

На состоявшемся собрании



На состоявшемся собрании председатель сельсовета Несторовского района, Рябинин, выступил в фонде обороны молодые лица, деньги, роли на свое личного хозяйство.

Партизаны отечественной войны 1812 года премени огнь партизанской на целый день. К вечеру французы пытались уже на всем пути из Наполеона армии. Забираясь в тыл врага, партизанские отряды нападали на неприятельские фланги, били их по частям, захватывали обозы с продовольствием, фуражом и артиллерийским припасами. Только за 20 дней сентябрь партизаны взяли более 15 тысяч пленных, столько же убили и ранили.

Когда французы заняли подмосковный город Бородино, крестьяне соседнего села Навло, спрятали детей и лошадей в лесах, взяли в руки оружие. Кому его нехватало, те пошли на врага с кирками, власами, топорами. Из своей среды павловцы выбрали воинов-крестьянинов Герасима Курнина. Началась боевая стычка с неприятелем. Когда французы, получив сильное подкрепление, решили разгромить киринский отряд, на помощь им пришли крестьяне других деревень. В сражении 1 октября участвовало свыше 6000 крестьян, в том числе 500 на конях. Бой продолжался

до поздней ночи. Решение разгромить киринский отряд, на помощь ему пришли крестьяне других деревень. В сражении 1 октября участвовало свыше 6000 крестьян, в том числе 500 на конях. Бой продолжался

однажды на колхозный инвалидный инвалидный инвалид М. А. Галин сказал:

— Мы не хотим, чтобы наши хоры хоры в нашей стране. Поэтому поможем нашей Красной Армии разгромить озверевшего полчища гитлеровского фашизма. Я инвалид, пенсионер, но обещаю по своей возможности помочь стране. Я даю в подарок бойцам Действующей Красной Армии оружие.

А. Тимофеев

ЗА ПЕРВЕНСТВО В РАЙОНЕ

Вероломное нападение германского фашизма на нашу родину всенародную всея страны, в многонациональном народе защищает отечество от бесчестных агрессоров. Каждый гражданин нашей родины, находящийся в тылу, стремится всеми силами помочь Красной Армии стереть с лица земли фашистскую гадину.

Все для фронта! Все для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

В период напряженной военной обстановки создается всенародный производственный и национальный подъем в землях, фабриках и колхозах. Этот подъем находит широкое отражение и в колхозах Благовещенского сельсовета. Несмотря на то, что передовая часть колхозников ушла из фронта, проводимые сельскохозяйственные работы в колхозах проходят успешнее против прошлых лет. В производственной сфере сельскохозяйственная работу по боевому включили женщины. Заменили своих мужей и братьев они выполняют нормы нарашения с мучинами. Многие жены мобилизованных работают на ложах: А. Е. Суганова (Бородинский колхоз), А. В. Пухова (Карасинский колхоз), В. Чекмарев (Благовещенский колхоз) и др.

Сенокосы по сельсовету против прошлого года прошли раньше на 4 дня, и сева избыточно больше. Лен вытеребили в 7 дней вместо 10 в прошлом году. Полонины ското озимых заложено склона 280 тонн, тогда как в прошлом году было заложено 90 тонн. В 7 колхозах находятся детские ясли, которые обслуживают 200 ребятишек.

Несторы. 9 августа члены Несторовского колхоза на состоявшемся собрании решили выделить в фонд обороны 100 килограммов мяса, 10 килограммов яиц, 200 килограммов масла, 300 яиц, 10 килограммов яиц, 12 килограммов шерсти. Кроме этого решено ежемесячно отчислять в фонд обороны по одному традиционно оплачиваемой вине с фашистской Германией.

На собраниях колхозников поставлены на артельный хозяйственный план выделить в фонд обороны 100 килограммов мяса. Колхозники М. С. Зеленов и Г. Е. Ильинские внесли в фонд обороны обязательный на 100 рублей.

Пример Несторовского колхоза послужил Бистрицкой и Заскоринской колхозам. Кроме того, на подворьях большинства деревень Армии и Флота работают и служат сельхозники. Несторовцы выделили 200 р. денежных.

Н. Кулешин,

председатель сельсовета.

отступить из России. Когда началась отступление армии Наполеона, партизанские отряды, вытеснивши идею ее флангов, добились преграды, отрезав обозы и орудия, отрывали цепи винтовки, захватывали пленных.

Из 600-тысячной «великой армии» Наполеона, вторгшейся в Россию, обратно через границу 180000 человек пришло в тыл врага.

Одни из виднейших представителей партизанского движения Денис Давыдов в письме к своему племяннику, посыпанному Отечественной войне 1812 года:

«Гордимся наша матерью-Россией...»

Когда Россия не поддавалась весь испанский рост, и горе ее неприятелей, если она когда-нибудь поднимется...

Ныне, в 1941 году, когда наше наименее захватывающее осмыслилось напасть на нашу землю, многонациональный народ поддается во всем своей испанской рост. Горе неприятелей, горе фашистским разбойникам! Они будут унижены.

Г. Львов.

Благоденческий сельсовет подает передовикам в тылу.

Завоевать отечество от бесчестных агрессоров — задача каждого гражданина нашей родины, находящейся в тылу, стремится всеми силами помочь Красной Армии стереть с лица земли фашистскую гадину.

Все для фронта! Все для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Вперед! Вперед! Для победы над врагом! Этот призыв нашего народа в сердцах всех трудового человечества.

Отец, редактор И. П. Крылов.